

# 日軍機多次滋擾中國海軍訓練 中方正告日方停止污蔑

【香港商報訊】綜合消息，中國人民解放軍海軍新聞發言人王學猛海軍大校7日表示，日前，中國海軍遼寧艦航母編隊在宮古海峽以東海域正常組織艦載戰鬥機飛行訓練，事先公布了訓練海空域。期間，日本自衛隊飛機多次抵近中國海軍訓練海空域滋擾，嚴重影響中方正常訓練，嚴重危及飛行安全。

## 日方有關炒作與事實不符

王學猛指出，日方有關炒作與事實完全不符，我們嚴正要求日方立即停止污蔑抹黑，嚴格約束一線行動。中國海軍將依法採取必要措施，堅決維護自身安全和合法權益。

國防部新聞發言人張曉剛當天則表示，中國遼寧艦航母編隊在宮古海峽以東海域開展遠海訓練，符合國際法和國際實踐。日方卻對中方行動惡意跟監滋擾，多次派飛機衝擊中方劃設公布的演訓區，事後還反誣中方正常操作，純屬是賊喊捉賊、倒打一耙。我們對日方尋釁滋事、誤導輿論表示強烈不滿、堅決反對。

「近來，日方在軍事安全領域變本加厲地冒進滋事，究竟意欲何為？世人皆知。日方若重走軍國主義邪路，必將墜入萬劫不復深淵。我們敦促日方切實認清形勢，切實反思糾錯，徹底放棄任何不軌圖謀，不要站到中國人民和國際社會對立面越走越遠。」張曉剛說。

另據中國駐日本大使館消息，7日，吳江浩大使就

害者進行炒作，本質上是其「賊喊捉賊」的一貫伎倆。

軍事專家張軍社7日接受《環球時報》採訪時表示，「近年來，日本不斷發展進攻性武器裝備，頻繁派遣艦機出海偵察，均以所謂『外部威脅』為藉口，為其軍事擴張行為製造事端。尤其在日首相高市早苗涉台錯誤言論引發中日關係緊張之際，日本大肆炒作，其意圖正在通過這一事件製造『中國威脅論』，扭轉國際社會對日本軍國主義的警惕，這恰恰暴露了日本的險惡用心和不軌之舉。」

張軍社進一步介紹稱，中國海軍艦載戰鬥機（包括殲-15等）在開展防空、制海等科目演練時，打開雷達對模擬目標進行瞄準訓練，是各國海空軍通行的訓練方式，屬於規範動作，也符合正常防禦需求。擅闖入相關海空域的一方可被視為訓練靶標，其後果和責任均由自身承擔。

## 專家：擅闖可被視為訓練靶標

據日媒報道，日本防衛大臣小泉進次郎7日凌晨舉行記者會稱，6日在沖繩島東南方向的公海上空，中國海軍遼寧艦上起飛的殲-15戰機向日本自衛隊F-15戰機進行雷達照射。

分析認為，日本一邊蓄意挑釁騷擾，一邊又扮演受

## 中俄時隔8年再次舉行反導聯合演習

【香港商報訊】據中通社7日消息，中國國防部公布，12月上旬，中俄兩軍在俄羅斯境內舉行第三次反導聯合演習。國防部表示，此次聯演不針對第三方，與當前國際和地區局勢無關。

這是中俄時隔8年再次舉行反導聯合演習。據國

防部此前消息，中俄兩軍於2016年5月在俄國防部空天防禦部隊科研中心舉行「空天安全-2016」中俄首次首長司令部聯合反導計算機演習。2017年12月，中俄在北京舉行「空天安全-2017」第二次首長司令部聯合反導計算機演習。

## 中國企業家代表團訪美 美方稱積極參與APEC中國年

【香港商報訊】據中新社消息，當地時間12月2日至6日，應美國商會邀請，中國貿促會組織中國企業家代表團訪問美國華盛頓、舊金山、奧克蘭等地，推動兩國工商界積極落實兩國元首釜山會晤和11月24日通話重要共識，深化經貿交流合作。25家重點行業領域中國企業隨團訪問。

訪問期間，中國貿促會會長任鴻斌與美國商務部舉行工作會談，率團訪問並會見舊金山市市長羅偉、奧克蘭市市長芭芭拉·李，赴蘋果、惠普等企業走訪調研。中國貿促會分別與奧克蘭市政府、美國

商會、美中貿易全國委員會、美國半導體行業協會、美商亞洲集團、美國子午線國際中心、美國大豆出口協會等合作舉辦多場中美工商對接活動，現場同超過170家美國企業、機構座談交流。

任鴻斌向美各界宣介中共二十屆四中全會精神，介紹中國堅持高質量發展和高水平對外開放新舉措，推介第四屆鏈博會，強調中國貿促會將支持推動中美工商界以更積極行動深化交流合作，為中美關係穩定、健康、可持續發展作出更大貢獻。

美方工商界人士普遍認為此訪有力推動美中工商

交流合作，並表示「十五五」規劃建議增強了美資企業對中國經濟發展信心，將繼續深耕中國並擴大投資，深化美中企業產業鏈供應鏈合作，在2026年積極參與APEC中國年系列工商界活動和第四屆鏈博會。

中國貿促會駐美國代表處總代表趙劍英表示，此訪再次表明中美兩國需要彼此，更需要理解和信任。中國貿促會願意繼續做兩國工商界的朋友，搭建溝通的橋樑，傳遞信任的力量，為兩國經貿關係的穩定發展注入更多的韌性和溫度。

## 哈爾濱採冰節開啓冰雪文旅盛宴



哈爾濱採冰節在松花江面啓幕。

### 申請新酒牌公告 V Club Company

現特通告：馮敏琪其地址為九龍上海街228號海德中心2樓，現向酒牌局申請位於九龍上海街228號海德中心2樓V Club Company的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年12月8日

### 申請酒牌續期公告 LA DOLCE NOTTE

「現特通告：文水晶其地址為九龍尖沙咀地30號MODY HOUSE 3樓，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀地30號MODY HOUSE 3樓LA DOLCE NOTTE的酒牌續期，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年12月8日」

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

### LA DOLCE NOTTE

Notice is hereby given that Mun Sujeong of 3/F, Mody House, 30 Mody Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of LA DOLCE NOTTE situated at 3/F, Mody House, 30 Mody Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date : 8 December 2025

### ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

#### 招標 香港山頂馬己仙峽道40號住宅項目 電動車輛充電設施安裝工程

現誠邀信譽良好、經驗豐富工程公司，承投山頂馬己仙峽道40號住宅項目電動車輛充電設施安裝工程。有意承投上述工程之公司，請由即日起至2025年12月15日前於辦公時間內（星期一至星期五每日上午九時至下午五時四十五分）到位於香港仔中心第一期一樓3C號舖客戶服務中心林小姐／易先生索取標書。投標書必須在2025年12月16日（星期二）中午十二時正前，交回紅磡德豐街十八號海濱廣場第一座二十樓和記物業管理有限公司投標箱。

備註：

1. 往取標者必需攜同商業登記証副本、公司名片、公司授權書或印鑑及曾承接不少於港幣50萬元電動車輛充電設施安裝工程證明文件。若未能出示以上文件，則不會獲發標書。

2. 標書內容及有關文件，中標與否，一概不予退還。

如有垂詢，歡迎致電2553-0860與林小姐／易先生。

黃埔物業管理有限公司  
物業管理公司牌照號碼：C-543193

#### ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

#### ● 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)

#### ● 清盤除名/個人破產申請

#### ● 稅務申報及顧問

#### ● 年報及公司秘書服務

#### ● 成立中國公司或辦事處

#### ● 成立本地，海外及BVI公司

#### ● 註冊地址及代理人

#### ● 會計理帳

#### ● 商標註冊

#### ● 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓

電話：(852)2581 2828

傳真：(852)2581 2818

電郵：[enquiry@butdoyeungcpa.com](mailto:enquiry@butdoyeungcpa.com)

#### 法定要求償債書

致：胡翊文[身份證號碼Z487XXX(X)]

地址：(1) 香港灣仔謝尼詩道145號安康商業大樓15樓2號辦公室

(2) 香港灣仔謝尼詩道90號鰂港大廈15樓2室

現特通知，債權人區春燕，其地址為香港新界東涌逸東邨逸樓6樓09室，已於2025年10月9日針對你發出「法定要求償債書」。

債權人要求你償付港幣\$1,194,410.53，此筆款項須立即償付(根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2025年第1026號於2025年9月15日的最終判決而要求償付)。該港幣\$1,194,410.53，數額細分如下：

(A) 未償付本金港幣\$1,127,000.00

(B) 未償付本金港幣\$1,127,000.00由2025年2月20日至2025年3月31日(共40天)的利息，年利率8.62%

(C) 未償付本金港幣\$1,127,000.00由2025年4月1日至2025年6月30日(共91天)的利息，年利率8.27%

(D) 未償付本金港幣\$1,127,000.00由2025年7月1日至2025年9月15日(共77天)的利息，年利率8.25%

(E) 未償付本金港幣\$1,127,000.00由2025年9月16日至2025年10月9日(共24天)的利息，年利率8.25%

(F) 定額訟費

港幣\$7,780.00

共港幣\$1,194,410.53

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之首日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債務，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法庭申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。

名稱：李冠霆律師事務所

地址：香港灣仔軒尼詩道302-308號集成中心24樓2411-12室

債權人(代表律師)：李冠霆律師

電話：3104 9109

檔號編號：IL/24-5582-GL/DLA

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法庭提出申請。

日期：2025年12月8日

## 馬克龍回法後社媒發文：感謝中國如此熱情的接待

【香港商報訊】據新華社報道，在5日結束對中國的國事訪問後，法國總統馬克龍於6日在社交媒体中英文發帖寫道，「感謝中國如此熱情的接待」。

馬克龍還在帖文中附上了一條時長約1分鐘的視頻，展現他此次訪華的精彩瞬間。

## 人行連續13個月增持黃金

【香港商報訊】據中新社報道，中國人民銀行7日發布數據顯示，中國11月末黃金儲備報7412萬盎司，環比增加3萬盎司，為連續第13個月增持黃金。

東方金誠首席宏觀分析師王青認為，黃金儲備連續第13個月增加，但增量連續第9個月處於低位，符合市場預期。近期人行在國際金價持續大幅上漲、屢創歷史新高過程中持續小幅增持黃金，釋放了優化國際儲備的信號。黃金是全球廣泛接受的最終支付手段，人行增持黃金能增強主權貨幣的信用，為穩慎推進人民幣國際化創造有利條件。

中金公司在近日發布的研報中稱，多國央行購金是黃金近幾年主要的需求來源。不過，隨着金價不斷走高，部分央行的資產配置中，黃金與儲備資產之比已超過其目標，出現短期減持黃金的現象。總體而言，全球央行配置黃金的比例可能還有上升空間。

## 中國外匯儲備 達3346億美元

【香港商報訊】據中新社報道，國家外匯管理局7日發布統計數據顯示，截至2025年11月末，中國外匯儲備規模為3346億美元，較10月末上升30億美元，升幅為0.09%。

國家外匯管理局表示，11月，受主要經濟體宏觀經濟數據、貨幣政策預期等因素影響，美元指數下跌，全球金融資產價格漲跌互現。匯率折算和資產價格變化等因素綜合作用，當月外匯儲備規模上升。中國經濟保持總體平穩、穩中有進發展態勢，為外匯儲備規模保持基本穩定提供支撐。

中國民生銀行首席經濟學家溫彬分析指出，中國穩步推進資本市場自主開放，對配置型外資准入實行綠色通道等舉措，有利於提升對境外投資者的吸引力，「中國經濟基礎穩、優勢多、韌性強、潛能大，是外匯儲備規模保持基本穩定的根本支撐」。

## 安徽休寧縣聚力打造 茶葉精深加工集聚區

【香港商報訊】記者吳敏報道：「清風一縷，茶香一盞，凝聚着我們的深情厚誼，也寄託着對產業發展的美好期盼。讓我們藉此盛會東風，深化交流，攜手合作，共同推動皖美徽茶香飄世界！」近日，2025第二屆皖美茶會暨茶產業高質量發展交流會在安徽合肥舉辦，大會聚焦安徽「三茶」統籌發展